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Propozície pre Jarný charitatívny beh Nitra 2026 

Názov podujatia: 
Jarný charitatívny beh Nitra 2026 

Dátum a štart pretekov 

2. máj 2026 10:00 hod 

Miesto: 
Nitra, Slovensko​

​ Štart a cieľ: Fakultná nemocnica Nitra, Špitálska 6, 950 01 Nitra, 

Hlavný organizátor podujatia: 
Rotary klub Nitra Harmony, Fraňa Mojtu 18, 949 01 Nitra  v spolupráci s Jednoducho, 
K vinohradom 40/13, 951 46 Bádice a Edumood s.r.o., Výstavná 646/7, 949 01 Nitra 

Cieľ podujatia 

Cieľom podujatia Jarný charitatívny beh Nitra je spojiť športovú komunitu, verejnosť, 
zamestnancov zdravotníctva a partnerov regiónu v spoločnej športovej aktivite, ktorá 
podporuje zdravý životný štýl a solidaritu. Výťažok z podujatia bude venovaný na podporu 
urgentného príjmu Fakultnej nemocnice Nitra a použitý na nákup zdravotníckych zariadení, 
prístrojov a materiálu pre zdravotnícky personál. 

Prihlasovanie 
Online prihlasovanie bude ukončené 30.04.2026 o 23:59, alebo v momente naplnenia 
účastníckeho limitu. Po tomto dátume, ak nebude naplnený účastnícky limit sa bude dať 
prihlásiť aj na mieste prezentácie bežcov, deň pred pretekmi, a v deň pretekov v 
obmedzenom časovom intervale. Prihlásenie na mieste v deň podujatia (ak bude možné) 
bude možné len v čase prezentácie bežcov od 08:00 do 09:30. Prihláseným sa účastník 
stáva až po uhradení štartovného. Hneď po uhradení štartovného sa Vaše meno zobrazí v 
zozname prihlásených a príde Vám email s potvrdením. Účastník sa môže prihlásiť na dve 
disciplíny, pokiaľ čas štartu prvej disciplíny umožňuje bez obmedzenia pokračovať v druhej 
disciplíne, účasť v prvej disciplíne neovplyvní schopnosť účastníka splniť všetky požiadavky  
a pravidlá druhej disciplíny v súlade s Všeobecnými podmienkami a Propozíciami, a takáto 
kombinácia disciplín nenaruší športovo-technickú organizáciu Podujatia ani bezpečnosť 
ostatných účastníkov; v takomto prípade sa účastník registruje samostatne na obe disciplíny 
a zodpovedá za splnenie všetkých podmienok a pravidiel každej z nich. 
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Výška štartovného 

●​ 20,00€ na každú disciplínu 

Meranie času, registrácia a výsledky 

Elektronickú časomieru zabezpečuje firma ČASOMIERA - VOS-TPK s.r.o.. Výsledky budú 
priebežne zverejňované na stránke https://registrace.sportsoft.cz/main.aspx?e=3569 

Štartové číslo 

Každý pretekár je povinný mať pripevnené štartovné číslo na hrudi, tak aby bolo viditeľné a 
nesmie byť prekryté. Bez štartového čísla na hrudi sa môže stať, že Váš čas nebude 
zaznamenaný. Štartové číslo je až do momentu dobehu do cieľa majetkom usporiadateľa. 
Štartové čísla sú bez súhlasu usporiadateľa neprenosné na inú osobu. Pretekár, ktorý bude 
štartovať so štartovým číslom prideleným v štartovej listine inému pretekárovi bude 
diskvalifikovaný  

Presun štartovného na inú osobu a zmeny v prihláške 
Zaplatené štartovné sa nevracia. 

Zadná strana štartového čísla 
Na zadnej strane štartového čísla máte možnosť vyplniť zdravotné údaje o vás. Tieto údaje 
použije organizátor výlučne v prípade zdravotných komplikácií pretekára a následného 
ošetrenia zdravotnou a záchrannou službou. V prípade Vášho záujmu, doplňte prosím 
predložené údaje o váš aktuálny zdravotný problém, chorobu, alergiou, kontaktnú osobu, 
prípadne inú dôležitú informáciu, ktorá nám môže pomôcť v prípade, ak vám počas, resp. po 
skončení behu bude poskytovaná zdravotná pomoc.Na zadnej strane nájdete aj tel. kontakt 
na záchrannú službu počas podujatia.  

Súťažné disciplíny 

●​ Bež s UNIQA Group Services 10km (10.00 km) 
●​ Bež s UNIQA Group Services 5km (5.00 km) 
●​ Beh vďaky zdravotníkom (1.20 km) 

Občerstvenie: 

Na trati a v cieli bude zabezpečené základné občerstvenie pre účastníkov. 
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Kategórie 

Okrem vyhodnotenia v absolútnom poradí zostaví organizátor v disciplínach výsledky aj v 
týchto kategóriách: 

Bež s UNIQA Group Services (10.00 km) 

Muži 
●​ M18–39 (rok narodenia 2010 – 1987) 
●​ M40–49 (rok narodenia 1986 – 1977) 
●​ M50–59 (rok narodenia 1976 – 1967) 
●​ M60+ (rok narodenia 1966 a menej) 

Ženy 
●​ W18–39 ( rok narodenia 2010 – 1987) 
●​ W40–49 (rok narodenia 1986 – 1977) 
●​ W50–59 (rok narodenia 1976 – 1967) 
●​ W60+ (rok narodenia 1966 a menej) 

Bež s UNIQA Group Services (5.00 km) 

Muži 
●​ M15–39 (rok narodenia 2012 – 1987) 
●​ M40–49 (rok narodenia 1986 – 1977) 
●​ M50–59 (rok narodenia 1976 – 1967) 
●​ M60+ (rok narodenia 1966 a menej) 

Ženy 
●​ W18–39 ( rok narodenia 2012 – 1987) 
●​ W40–49 (rok narodenia 1986 – 1977) 
●​ W50–59 (rok narodenia 1976 – 1967) 
●​ W60+ (rok narodenia 1966 a menej) 

Beh vďaky zdravotníkom (1.20 km) 

●​ Symbolický charitatívny beh bez vyhodnotenia poradia. Víťazom je každý, kto 
podporí podujatie svojou účasťou. 

Trať  

Trať vedie po asfaltových komunikáciách a spevnených povrchoch v areáli Fakultnej 
nemocnice Nitra, Slovenskej poľnohospodárskej univerzity a výstaviska Agrokomplex. 

Dĺžka: 

●​ Bež s UNIQA Group Services 10km (10.00 km) 
●​ Bež s UNIQA Group Services 5km (5.00 km) 
●​ Beh vďaky zdravotníkom (1.20 km) 
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Štart a cieľ: Fakultná nemocnica Nitra, Nitra​
Povrch: pevný (chodníky, asflatové cesty) 

Harmonogram 

Sobota, 2. 05. 2026 

●​ 08:00 – 09:30:​Registrácia a vyzdvihnutie štartových čísel 
●​ 9:40 - 9:55: ​ Rozcvička 
●​ 10:00: ​​ Štart 10km 
●​ 10:10:​ ​ Štart 5km 
●​ 10:15: ​​ Štart 1.2km 
●​ 11:00: ​​ Predpokladaný termín vyhodnotenia 

Časový limit 
Časový limit pre dokončenie disciplín je 1.5 hodiny. Preteky budú ukončené v čase, ktorý 
nastane po uplynutí tohto limitu. Pre ostatné disciplíny platí pravidlo, že budú ukončené 
podľa rozhodnutia uvedeného v Záverečných pokynoch, najneskôr však do času ukončenia 
podujatia podľa rozhodnutia organizátora. Účastníci, ktorí sa budú nachádzať na trati po 
uplynutí tohto limitu znášajú na vlastné nebezpečie všetky riziká s tým spojené. 

Vekový limit 

●​ Bež s UNIQA Group Services 10km - 16** rokov (ročník 2011 a starší) 
●​ Bež s UNIQA Group Services 5km - 14** rokov (ročník 2011 a starší) 
●​ Beh vďaky zdravotníkom - 1.2km - bez vekového obmedzenia 

* Účastníci vo veku do 18 rokov sa môžu zúčastniť len vybraných disciplín. Pri preberaní 
štartového čísla musia odovzdať písomný súhlas svojho zákonného zástupcu. 

** Účasť je možná aj mladším osobám ako 18 rokov po predložení písomného súhlasu 
rodiča/zákonného zástupcu. 

Protesty 

Protesty, ktoré sa týkajú výsledkov alebo priebehu súťaže niektorej z disciplín, sa musia 
podať do 30 minút po zverejnení výsledkov tejto disciplíny. Organizátori súťaže musia 
zabezpečiť, aby sa zaznamenal čas vyhlásenia výsledkov v každej disciplíne. 

Každý protest prednesie ústne vedúcemu rozhodcovi sám pretekár alebo funkcionár, ktorý 
pretekára zastupuje. Ak vedúci rozhodca nie je prítomný, je možné protest podať a doručiť 
mu ho prostredníctvom kancelárie pretekov. 

Odvolanie voči rozhodnutiu vo veci protestu sa musí podať jury do 30 minút od: 

 

https://oktoberfestrun.sk/jarnycharitativnybeh


Jarný charitatívny beh Nitra 2026 
Dátum: Sobota 2.05.2026, Miesto: Fakultná nemocnica Nitra 
Organizátor: Mgr. Lukáš Čelinák ​
Rotary klub Nitra Harmony, IČO:37966758 v spolupraci Jednoducho, IČO:42205778, Edumood s.r.o., IČO:54058899 

https://oktoberfestrun.sk/jarnycharitativnybeh 
 

 
1.​ oficiálneho oznámenia výsledku súťaže upraveného rozhodnutím vedúceho 

rozhodcu, alebo 
2.​ oznámenia rozhodnutia poskytnutého tomu, kto podával protest, ak výsledok nebol 

zmenený 

Odvolanie musí byť písomné, musí byť podpísané pretekárom alebo funkcionárom, ktorý 
pretekára zastupuje a musí byť doložené vkladom 10 EUR. Vklad prepadne, ak jury uzná 
odvolanie za bezpredmetné. 

Zodpovednosť a poistenie 

Organizátor neposkytuje účastníkom poistenie. Uzatvorenie príslušného poistenia 
(zdravotné, úrazové, zodpovednosti za škodu, cestovné a pod.) je na rozhodnutí účastníka 
podujatia. Prípadné náklady za ošetrenie, hospitalizáciu, spôsobenú škodu a pod. budú 
prenesené na Účastníka. 

Organizátor nepreberá zodpovednosť za škody na majetku alebo na zdraví súvisiace s 
cestou, pobytom a účasťou pretekárov na podujatí. Je na zodpovednosti Účastníka, aby 
absolvoval pred štartom príslušnú zdravotnú prehliadku a získal informácie o svojom 
zdravotnom stave v súvislosti s rozhodnutím zúčastniť sa Jarného charitatívneho behu Nitra. 
Každý Účastník štartuje na vlastnú zodpovednosť. 

Vyššia moc 
Organizátor si vyhradzuje v závislosti od okolností právo upraviť a bližšie špecifikovať 
niektoré údaje uvedené v týchto propozíciách, resp. organizačných pokynoch. Organizátor si 
rovnako vyhradzuje právo zrušiť alebo prerušiť konanie podujatia alebo niektorej z disciplín 
podujatia v prípade vážneho nebezpečenstva, a to najmä vojny, nepriaznivého počasia, 
nebezpečenstva teroru alebo iného útoku ohrozujúceho bezpečnosť účastníkov podujatia, 
resp. z iných vopred nepredvídateľných vis maior udalostí a okolností. 

V takomto prípade nemá účastník nárok na vrátenie štartovného poplatku, resp. jeho časti 
nakoľko, organizátorovi už vznikli náklady na prípravu podujatia v čase pred samotným 
momentom prerušenia/zrušenia podujatia. Organizátor však môže po zvážení všetkých 
okolností a vyčíslení nákladov spojených s prípravou podujatia kompenzovať účastníkovi 
časť štartovného. 

Opatrenia pri pandémiách, vrátane COVID-19 (ďalej len COVID-19):  
Opatrenia COVID-19: V prípade, že aktuálna situácia spojená so šírením ochorenia 
COVID-19 si bude vyžadovať zavedenie opatrení v súlade s aktuálnymi nariadeniami 
Hlavného hygienika SR a Úradu verejného zdravotníctva SR, účasť pretekárov na podujatí 
môže byť upravená na základe rozhodnutia organizátora, resp. na stanovených 
epidemiologických a hygienických pravidlách pre organizovanie hromadných športových 
podujatí. 

Záverečné ustanovenia 
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Podrobné podmienky účasti na Jarnom charitatívnom behu Nitra upravujú Všeobecné 
podmienky, ktoré sú záväzné pre každého registrovaného Účastníka Podujatia. 

Organizátor si vyhradzuje právo na zmenu v programe, propozíciách a ostatných 
podmienkach bez predchádzajúceho oznámenia. 

Kontaktné informácie: 

●​ Mgr. Lukáš Čelinák 
●​ Webová stránka: oktoberfestrun.sk 
●​ Email: info@oktoberfestrun.sk 
●​ Telefón: +421 902 640 422 

Veríme, že Jarný charitatívny beh Nitra 2026 prinesie účastníkom radosť z pohybu, spojí 
komunitu a pomôže podporiť urgentný príjem Fakultnej nemocnice Nitra. Tešíme sa na 
stretnutie na štarte! 
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